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INICIATIVA: 00627-2018-PLO-SE 

PROYECTO DE LEY QUE CREA EL SISTEMA DE APOYO INTEGRAL PARA LA 

PREVENCIÓN, ATENCIÓN, SANCIÓN Y ERRADICACIÓN DE LA VIOLENCIA 

CONTRA LAS MUJERES. TÍTULO MODIFICADO: LEY QUE CREA EL SISTEMA 

INTEGRAL DE PREVENCIÓN, ATENCIÓN Y ERRADICACIÓN DE LA VIOLENCIA 

CONTRA LAS MUJERES Y TIPIFICA Y SANCIONA SUS DIFERENTES TIPOS DE 

VIOLENCIA. (PROPONENTE: FÉLIX RAMÓN BAUTISTA ROSARIO). 

DEPOSITADA EL 22/3/2018. EN AGENDA PARA TOMAR EN CONSIDERACIÓN 

EL 4/4/2018. TOMADA EN CONSIDERACIÓN EL 4/4/2018. ENVIADA A 

COMISIÓN EL 4/4/2018. EN AGENDA EL 9/5/2018. INFORME DE GESTIÓN 

LEÍDO  EL 9/5/2018. EN AGENDA EL 12/9/2018. INFORME LEÍDO CON 

MODIFICACIONES EL 12/9/2018. EN AGENDA EL 19/9/2018. DEJADA SOBRE 

LA MESA EL 19/9/2018. PLAZO HASTA EL 26/09/2018. 

 

SENADOR FÉLIX RAMÓN BAUTISTA ROSARIO: Buenas tardes, Presidente, colegas 

senadores y senadoras; tengo algunas modificaciones y quiero hacerlo antes de que se lea a 

la hora de someterlo. 
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SENADOR PRESIDENTE: Ah, no, si es... 

 

SENADOR FÉLIX RAMÓN BAUTISTA ROSARIO: Antes de someterla... 

 

SENADOR PRESIDENTE: Si son modificaciones, porque se me había dicho otra cosa. 

 

SENADOR FÉLIX RAMÓN BAUTISTA ROSARIO: Al título, tengo una modificación, 

pero no sé si hacerlo al final, después de que se lea el proyecto. 

 

SENADOR PRESIDENTE: Al leer el informe. 

 

(EL SENADOR SECRETARIO, RAFAEL PORFIRIO CALDERÓN MARTÍNEZ, DA 

LECTURA A LA PARTE DISPOSITIVA DEL INFORME.) 

 

SENADOR PRESIDENTE: Como es la Primera Lectura, y hay una Redacción Alterna, de 



 

 

S E N A D O 
REPÚBLICA DOMINICANA 

Departamento Elaboración de Actas 
PERÍODO CONSTITUCIONAL 2016-2020 

PERÍODO LEGISLATIVO 2018-2019 

 

EXTRACTO DE ACTA No.0101 

Sesión Ordinaria del día 26 de septiembre de 2018 

 Página 3 

Av. Enrique Jiménez Moya Esq. Juan de Dios Ventura Simó, Centro de los Héroes de Constanza, Maimón y Estero Hondo, Santo Domingo de 

Guzmán, Distrito Nacional, República Dominicana. 

Tel.: 809-532-5561 ext. 5100 

 

 

casi sesenta páginas, lo más conveniente es que en esta Primera Lectura se libere de ese 

trámite, entonces en la Segunda Lectura, lo leemos, empezamos la lectura completa. 

 

SENADORA AMARILIS SANTANA CEDANO: Buenas tardes Presidente, colegas 

senadores y senadoras, solicitar que sea liberado de lectura, ahora, ya que ha perimido por 

dos ocasiones y el proponente le hará algunas modificaciones, lo hará ahora, y estamos 

desesperados, incluso, yo entiendo que también hasta la Segunda Lectura, porque es 

bastante amplio y perimió en la Cámara de Diputados. 

 

SENADOR PRESIDENTE: Eso iba aclarar; ha perimido dos veces, pero no aquí. La 

Senadora Amarilis Santana Cedano le propone al Pleno Senatorial, que esta iniciativa, la 

número 627-2018, por las razones expresadas por ella, sea liberada del trámite de la lectura. 

 

Los señores senadores y senadoras que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano. 

Votación 11 “Sometida a votación la propuesta de 

la Senadora Amarilis Santana Cedano, liberar del 

Trámite de Lectura la Iniciativa 0627-2018, 

Proyecto de Ley que crea el Sistema de Apoyo 
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Integral para la Prevención, Atención, Sanción y 

Erradicación de la Violencia contra las Mujeres. 

Título Modificado: Ley que crea el Sistema 

Integral de Prevención, Atención y Erradicación 

de la Violencia contra las Mujeres y Tipifica y 

Sanciona sus diferentes tipos de Violencia.  18 

VOTOS A FAVOR, 19  SENADORES 

PRESENTES PARA ESTA VOTACIÓN. 

APROBADO. LIBERADO DE LECTURA”. 

 

SENADOR PRESIDENTE: Aprobada la propuesta de la liberación del trámite en esta 

Primera Lectura; consecuentemente, sometemos en Primera Lectura, con su informe, la 

Iniciativa No. 627-2018. 

 

Los señores senadores y senadoras que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano. 

 

Votación 12 “Sometida a votación la Iniciativa 

0627-2018, Proyecto de Ley que crea el Sistema 

de Apoyo Integral para la Prevención, Atención, 
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Sanción y Erradicación de la Violencia contra las 

Mujeres. Título Modificado: Ley que crea el 

Sistema Integral de Prevención, Atención y 

Erradicación de la Violencia contra las Mujeres y 

Tipifica y Sanciona sus diferentes tipos de 

Violencia. 17 VOTOS A FAVOR, 19 

SENADORES PRESENTES PARA ESTA 

VOTACIÓN. APROBADO EN PRIMERA 

LECTURA.” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


